MALI 3 - domaci ukol ze cviceni 6.
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a) Urdete obor, kde posloupnost konverguje bodové a limitni funkci f (x)
b) Ukaizte, Ze posloupnost ( £, ) konverguje stejnomémé v R.

1. Je ddna posloupnost funkci . (x)=

2. Je ddna postoupnost funkci (i)  £,(x)=e™" * nebo

) fpl)=e"
a) Uréete bodovou limitu f (x) posloupnosti ( f,)) pro xeR.

b) Na kterych maximdlnich intervalech konverguje posloupnost ( f,,) stejnomé&mé ?
Kde konverguje lokalng stejnomérné?

3. A dokon&eni piikladu ze cvileni ;
Ukézali jsme, e posloupnost funkei £, (x)=n sin(i) konverguje v R bodové k funkei f(x)=x, ale ne
stejnomémé v R. ’
Ukazte, %¢ posloupnost £, (x)=n sin(i-) konverguje k funkei f(x)=x lok4lng stejnom&mé na kazdém

intervalu [— a,a] ,a>0.



